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Ženy mají za sebou smolný vstup do soutěže!

Zápasy v Bruntále a Olomouci vstoupily naše ženy do letošní sezony 2. ligy. Hned na úvod jsme zajížděli na
palubovku nejtěžšího možného soupeře, vloni neporaženého Bruntálu. Naopak v neděli jsme věřili ve vyrovnaný
duel na palubovce Olomouce, která měla vloni stejnou bilanci jako my. Bohužel jsme neměli k dispozici dvě
nejlepší střelkyně z pohárového duelu se Žďárem. Sabča Knesplová by měla být brzy k dispozici, ale zranění
Míši Bubeníčkové bude nakonec asi trochu delší než se plánovalo.

19.09.2020 SK Bruntál - ADFORS Basket SECCON Litomyšl 83:50 (22:17
45:35 66:46)
Anna Jeřábková - 18, Klára Krejčí - 7, Tereza Jochová - 5, Sabina Hartmanová - 4,
Gabriela Liberdová - 4, Tereza Roubová - 4, Tereza Fekarová - 3, Lucie Jeřábková - 3,
Viktorie Jakubcová - 2, Tereza Hánělová - 0

Předzápasové pokyny byly jasné, nenechat soupeřky hrát rychlý protiútok a nedat jim volné trojky. Bohužel ani
tentokrát se nám to nepodařilo splnit. V první půli se hrálo hodně nahoru dolu a oba týmy se poměrně snadno
prosazovaly v útoku. My jsme dokázali především využívat pozice pod košem. Poločasové manko deseti bodů
nebylo nikterak dramatické. Ve druhé půli nám ale odešla střelba a už jsme si nedokázali tak snadno vytvářet
pozice v blízkosti koše. Ve třetí čtvrtině jsme dali jen 11 bodů a v té poslední dokonce pouhé 4 body. Rozdíl ve
skóre tak rychle narůstal a nakonec z toho bylo vysoká prohra.

V tomto zápase zahrála výborně Anička Jeřábková, která byla aktivní ve hře do koše i přesná v zakončení a
nakonec zaznamenala 18 bodů.

 

20.09.2020 SK UP Olomouc - ADFORS Basket SECCON
Litomyšl 77:73 (15:21 39:34 54:51)
Klára Krejčí - 19, Sabina Hartmanová - 11, Tereza Fekarová - 9, Viktorie Jakubcová - 8,
Tereza Jochová - 7, Tereza Roubová - 6, Anna Jeřábková - 5, Tereza Hánělová - 3,
Gabriela Liberdová - 3, Daniela Marková - 2

V Olomouci jsme si chtěli zpravit chuť z nevydařeného sobotního duelu, což se částečně podařilo, i když
vítězství z toho nebylo. Zápas byl po většinu času velmi vyrovnaný a týmy se střídaly v bodových šňůrách.
Těsně před koncem jsme byli blízko vítězství, ale bohužel soupeřka trestným hodem srovnala a nám se
z posledního útoku už nepodařilo skórovat. Šlo se tedy do prodloužení, ve kterém jsme se trápili v zakončení a
kromě 4 bodů ze šestek nedokázali za celých pět minut prodloužení skórovat.

V tomto zápase předvedla Klára Krejčí výkon, který od ní letos očekáváme a došla si pro pěkných 19 bodů.
Pozitivní je úspěšnost trestných hodů, když jsme proměnili 15 z 19 pokusů. Bohužel se vůbec nedařilo při
střelně z perimetru, když jsme za 45 minut hry vsítili pouhé dvě trojky a to volných pozice bylo opravdu hodně.
Bohužel, dnes to nevyšlo, zkusíme o první výhru zabojovat 3. října od 17:00 doma se Žďárem.

22.09.2020 Martin Šorf
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